



10 noiembrie 2023



ERATĂ



la Ghidul Solicitantului și la Fișa de evaluare a proiectului E1.2 aferente DR - 30 Sprijin pentru instalarea tinerilor fermieri

Având în vedere cererile de clarificare înregistrate din partea solicitanților, s-au constatat erori, față de forma aprobată în Comitetul de Monitorizare, în ceea ce privește modalitatea de detaliere a acordării punctajului aferent principiului de selecție 6 (P.6) *Principiul promovării tehnologiilor și tehnicilor de producție moderne cu impact redus asupra mediului și eficientizarea utilizării resurselor naturale*, criteriile de selecție: C.S. 6.2 – „*Combaterea biologică a dăunătorilor/ polenizare biologică*” și C.S. 6.3 – „*Economia circulară/utilizare de energie din surse regenerabile/sisteme de irigare prin picurare independente energetic*” aplicabile alocării dedicate arealului non-montan, respectiv C.S. ZM. 6.3 - *Economia circulară/ utilizare de energie din surse regenerabile (minimum 10 % din valoarea sprijinului)* aplicabil alocării arealului zona montană, **atât în Ghidul Solicitantului cât și Procedura de evaluare Fișa E1.2**. Eroarea aferentă C.S 6.2 este datorată unei erori de tehnoredactare preluate de la CS 6.3 așa cum se poate vedea din detalierea criteriul C.S 6.3.

Astfel, prevederea de la poziția 1 din „tabel erată” vizează corectarea unei erori materiale de tehnoredactare la Principiul de selecție nr. 6, C.S. 6.2, iar cea de la poziția 2 vizează corectarea detalierei modalității de acordare a punctajului pentru îndeplinirea Principiului de selecție nr. 6, C.S. 6.3, după cum urmează:





Tabel erată

Nr. crt	Ghidul Solicitantului - text inițial -	Pag	Ghidul Solicitantului - text revizuit -	Pag
1.	<p>Criteriul de selecție 6.2 se consideră îndeplinit dacă:</p> <ul style="list-style-type: none"> - minimum 10% din valoarea sprijinului este investită în acțiuni de combatere biologică a dăunătorilor/ polenizare biologică; - prin planul de afaceri solicitantul prevede acțiuni privind combaterea biologică a dăunătorilor/acțiuni de polenizare biologică; - apicultorii care dețin minimum 5 familii de albine (5 stupi), trebuie să prezinte documente doveditoare cu privire deținerea terenului pentru vatra stupinei. 	40	<p>Criteriul de selecție 6.2 se consideră îndeplinit dacă:</p> <ul style="list-style-type: none"> - prin planul de afaceri solicitantul prevede acțiuni privind combaterea biologică a dăunătorilor/acțiuni de polenizare biologică; - apicultorii care dețin minimum 5 familii de albine (5 stupi), trebuie să prezinte documente doveditoare cu privire deținerea terenului pentru vatra stupinei. 	40
	<p>Formularul E 1.2 - text inițial -</p>	Pag	<p>Formularul E 1.2 - text revizuit -</p>	Pag
	<p>Criteriul de selecție 6.2 se consideră îndeplinit dacă:</p> <ul style="list-style-type: none"> - minimum 10% din valoarea sprijinului este investită în acțiuni de combatere biologică a dăunătorilor/ polenizare biologică; - prin planul de afaceri solicitantul prevede acțiuni privind combaterea biologică a dăunătorilor/acțiuni de polenizare biologică; - apicultorii care dețin minimum 5 familii de albine (5 stupi), trebuie să prezinte documente doveditoare cu privire deținerea terenului pentru vatra stupinei. 	89	<p>Criteriul de selecție 6.2 se consideră îndeplinit dacă:</p> <ul style="list-style-type: none"> - prin planul de afaceri solicitantul prevede acțiuni privind combaterea biologică a dăunătorilor/acțiuni de polenizare biologică; - apicultorii care dețin minimum 5 familii de albine (5 stupi), trebuie să prezinte documente doveditoare cu privire deținerea terenului pentru vatra stupinei. 	89
2.	<p>Criteriul de selecție 6.3- aferent componentei non- montan se consideră îndeplinit dacă prin planul de afaceri sunt prevăzute investiții aferente economiei circulare și utilizarea energiei din surse regenerabile (ex. sisteme de încălzire care utilizează surse regenerabile precum: biomasă, pompe de căldură, energie solară</p>	90	<p>Criteriul de selecție 6.3 se consideră îndeplinit dacă prin planul de afaceri sunt prevăzute investiții aferente economiei circulare/utilizarea energiei din surse regenerabile (ex. sisteme de încălzire care utilizează surse regenerabile precum: biomasă, pompe de căldură, energie solară etc.)/sisteme de irigare prin picurare</p>	90





etc.), sisteme de irigare prin picurare independente energetic etc.		independente energetic etc.	
Criteriul de selecție 6.3 se consideră îndeplinit dacă prin planul de afaceri sunt prevăzute investiții aferente economiei circulare și utilizarea energiei din surse regenerabile (ex. sisteme de încălzire care utilizează surse regenerabile precum: biomasă, pompe de căldură, energie solară etc.), sisteme de irigare prin picurare independente energetic etc.	105	Criteriul de selecție 6.3 se consideră îndeplinit dacă prin planul de afaceri sunt prevăzute investiții aferente economiei circulare / utilizarea energiei din surse regenerabile (ex. sisteme de încălzire care utilizează surse regenerabile precum: biomasă, pompe de căldură, energie solară etc.) / sisteme de irigare prin picurare independente energetic etc.	105

Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale – AFIR

☎ 004 0728 107 516 ✉ relatii publice@afir.info

